

## Hari Harmonizační čaj Bio – Rozjímej, 16 sáčků, Shoti Maa



Rozjímejte s šálkem čaje. Najdete v něm kromě vanilky i zázvor, skořici, lékořici, rooibos, kardamom, karob či muškátový oříšek.

~~199,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 99,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Shoti Maa](#)

---

Ďařis vanilkou a kořením na večerní rozjímání .  
Rozjímejte s šálkem čaje.

Dovolte si zpomalit a rozjímejte. Ve chvíli, kdy se venku smráká a příroda se ukládá ke spánku, je ideální čas dopřát si chvilku pro sebe a odpočinout si. K vytvoření krásně klidného prostředí vám pomůže šálek lahodné čajové směsi plné vanilky a koření.

Najdete v něm kromě vanilky i zázvor, skořici, lékořici, rooibos, kardamom, karob či muškátový oříšek. To vše v BIO kvalitě. Kombinace vanilky a hřejivého koření, které se ukrývá v každém šálku čaje Rozjímej, vám umožní ponořit se hluboko do sebe a najít klid.

Tip: Na klidné spaní si můžete dopřát snivé pohlazení v šálku čaje Sni. Kombinace kozlíku, meduňky a mučenky vás krásně uvolní.

#### **Vanilka v ájurvédě**

Vanilka platí za jedno z nejaromatictějších koření. V ájurvédě se používá vůně vanilky k povzbuzení druhé sakrální čakry. Probouzí v člověku smyslnost, tvořivost, vyrovnanost a pozitivní myšlení. A právě v kombinaci se skořicí, lékořicí a dalším kořením působí ještě silněji.

**Příprava:** Čajový sáček zalijte 300 ml vroucí vody a nechte louhovat 5-6 minut.

**Složení:** zázvor\*, skořice\* (15 %), lékořice\*, fenykl\*, rooibos\*, kardamom\*, karob\*, pražený čekankový kořen\*, kakaové slupky\*, hřebíček\*, černý pepř\*, přírodní vanilkové aroma, muškátový oříšek\*

\*z ekologického zemědělství

Upozornění: Lidé s vysokým krevním tlakem by se měli kvůli obsahu lékořice v čaji vyhnout jeho nadměrné konzumaci.

Kategorie: Porcované (sáčkové) čaje

Složení: Zázvor, Fenykl, Skořice, Kardamom, Hřebíček, Černý pepř, lékořice, rooibos, Karob, Čekanka, Kakao, Muškátový oříšek

Druh čaje: Bylinný, Ájurvédský

Obsah kofeinu: Bez kofeinu

Typ balení: Porcovaný (sáčkový) čaj

Země původu: Holandsko

Značka: Hari

Způsob pěstování: BIO

Obsah balení: 16 sáčků

Hmotnost: 32 g (16 x 2 g)

Distribuce: DAY Spa Shop s.r.o., Cejl 107, 602 00 Brno, ČR

Certifikát: BIO ABCERT AG CZ-BIO 002

---